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2025 年 2 月 

キャリア教育委員会 

 

卒業生の就職先アンケート調査結果報告 

 

１．調査概要 

（１）調査の目的 

キャリア教育の成果や本学で身につけた能力等を把握・検証し、キャリア教育に関するさらなる改善に役立てるため、卒業生の就職先を対象とし

たアンケート調査を実施する。 

 

（２）調査対象 

2018 年度～2022 年度学部卒業生の就職先のうち、2018 年度～2022 年度の就職者の合計が 5 名以上の就職先の企業・団体。 

 

（３）調査方法 

上記対象企業・団体宛てにキャリアセンターよりメールを送信し、調査回答フォーム（Google フォーム）のリンクからアンケートへの回答を依頼。

メールアドレスが不明な企業・団体においては、郵便にて文書を送付し、回答を依頼。また、セキュリティ上 Google フォームでの回答ができない企

業・団体においては、Google フォームと同内容の Excel での回答を依頼。 

 

（４）調査期間 

2024 年 8 月 20 日～9 月 30 日（再依頼にて 10 月 15 日まで延⾧） 

 

 

２．調査依頼数・回答数 

  対象企業・自治体数 981 件 

  有効回答数     254 件 

  回答率       25.9% 
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３．調査結果（抜粋） 

 

問 4．本学卒業生の卒業学部等をお選びください。（複数人いる場合は複数選択してください。） 

●単純集計（回答項目順） 
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問６．以下の能力のうち、本学卒業生が他大学の卒業生と比べて、総じて「優れている」と考えられる能力があればお選びください。【複数選択可】（★： 

経済産業省が提唱した 3 つの能力（12 の能力要素）から構成された「社会人基礎力」、☆： 本学独自の項目 ） 

●単純集計（降順） 

 
 

 

 

●「社会人基礎力」レーダーチャートチ
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問 7．以下の能力のうち、本学卒業生が他大学の卒業生と比べて、総じて「劣っている」と考えられる能力があればお選びください。【複数選択可】（★： 

経済産業省が提唱した 3 つの能力（12 の能力要素）から構成された「社会人基礎力」、☆： 本学独自の項目 ） 

●単純集計（降順） 

 
 

 



 5 / 9 

 

問 8．以下の能力のうち、大卒新卒採用時に特に重視している能力を、最大 5 つまでお選びください。（★： 経済産業省が提唱した 3 つの能力（12 の

能力要素）から構成された「社会人基礎力」、☆： 本学独自の項目 ） 

●単純集計（降順） 
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●比較集計：「優れていると考えられる能力」・「劣っていると考えられる能力」・「採用時に重視している能力」（「採用時に重視している能力」降順） 
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問 9．本学卒業生について、特に感じる傾向等はありますか。最大 3 つまでお選びください。 

●単純集計（降順） 
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問 10．以下の活動や経験の中で、社会人として必要な能力の育成に役立つと思われる学生生活での活動や経験はありますか。あれば最大 3 つまでお選

びください。 

●単純集計（降順） 
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問 11．本学卒業生の採用満足度をお選びください。 

 

 

 

 

以上 

 

 

3.2％ 


